

ANTRAG AUF MITGLIEDSCHAFT

Ich unterstütze die Ziele des Vereins "Nürnberger Nest e. V." und erkenne dessen Satzung an. Hiermit möchte ich dem Verein als Mitglied beitreten.

Die Satzung kann unter folgendem Link aufgerufen und heruntergeladen werden: <u>Satzung Nürnberger Nest</u>

Ausgefüllte und unterschriebene Beitrittsformulare bitte per E-Mail an <u>nuernberger-nest-ev@posteo.de</u> oder per Post an: Nürnberger Nest e.V., c/o Geburtshaus Nürnberger Nest, Sulzbacher Straße 105, 90489 Nürnberg

Pos	ost an: Nürnberger Ne	st e.V., c/o Geburtshaus Nürnberger Nest, Sulzbacher Straße 105, 90489 Nürnberg
M	ITGLIEDSCHA	FT
Ich	h möchte dem Verein	wie im Folgenden angekreuzt beitreten:
	Ordentliches Mitglie	ed (aktiv beteiligt am Vereinsgeschehen)
	Sewünschte Anrede *	<u> </u>
H		
N	lame, Vorname	
G	Geburtsdatum	
St	Straße, Hausnummer	
Pl	PLZ, Wohnort	
E-Mail-Adresse		
Te	elefonnummer	
* bi	oitte teile uns mit, wie du	angesprochen und gelesen werden möchtest
	Ich bin damit einverstanden, dass die mich betreffenden Daten im Verein erhoben, gespeichert und verarbeitet werden. Dies geschieht ausschließlich zu Zwecken der Mitgliedsbetreuung und Vereinsarbeit. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über meine personenbezogenen Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.	
	Ich möchte über Neuigkeiten im Verein per Newsletter informiert werden. Den Newsletter kann ich jederzeit abbestellen.	
J	AHRESBEITR <i>A</i>	A.G
	Mein Jahresbeitrag als ordentliches Mitglied beträgt 50- €.	
Als	s Fördermitglied möch	nte ich jährlich folgenden Beitrag leisten:
	(natürliche Person)	
	(Geburts	haus/Hebammengeleitete Einrichtung, bzw Gründungsinitiative/direkt zugehöriger Verein)
	100,-€ (juristisc	he Personen)



ZAHLUNGSART

Meinen Ja	hresmitgliedsbeitrag zahle ich folgendermaßen:
□ PerS	PA-Lastschrift-Mandat:
	ldentifikationsnummer: DE94ZZZ00002397960 ferenz: Mitgliedsnummer (Mitteilung erfolgt mit Eintrittsbestätigung)
Kontoinh	aber:in*
Straße, F	ausnummer
PLZ, Ort	
IBAN	
BIC	
* gemeint s	ind alle Personen jeden Geschlechts sowie alle Personen, die sich keinem Geschlecht zuordnen
hen. Zugle ten einzul belastete	mächtige ich den Verein "Nürnberger Nest e. V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzie- ich weise ich mein Kreditinstitut an, die von oben genanntem Verein auf mein Konto gezogenen Lastschrif- ösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung de Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Anfallende aus Lastschriftrückgaben zahlt das Mitglied.
Ort, Datur	n, Unterschrift:
□ Per D	uerauftrag oder Überweisung an:
Kontoinha Kreditinst IBAN: BIC:	ber: Nürnberger Nest e.V. itut: GLS Gemeinschaftsbank e.G. DE 8843 0609 6711 9144 8100 GENODEMIGLS
teilnehme Rechtzeit	smitgliedsbeitrag ist fällig zum 01.04. eines jeden Jahres. Mitglieder, die nicht am Abbuchungsverfahren n sind selbst für die rechtzeitige Zahlung verantwortlich, eine Erinnerung erfolgt nicht. Für die gkeit der Zahlung ist der Eingang des Mitgliedsbeitrags auf dem Vereinskonto entscheidend. Bei Mahnung ahngebühren in Höhe von 3,- € pro Mahnung gegenüber dem Mitglied erhoben.
Ort, Datur	n, Unterschrift:
und als ge	wurde am 21.01.2021 durch das Zentralfinanzamt Nürnberg vorläufig von der Körperschaftssteuer befreit meinnützig anerkannt. Auf Anfrage erstellen wir Ihnen gerne für den Beitrag eine Steuerbescheinigung, da pendenbeitrag berücksichtigt werden kann.
AUFNA	HMEBESTÄTIGUNG // AUSZUFÜLLEN VOM VEREIN
Die Mitglie	dschaft beginnt nach der Prüfung durch den Vorstand.
Hiermit be	stätigen wir den Beginn der Mitgliedschaft zum:
Mitgliedsr	ummer:
Untoroobi	ift Varetand